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TAJNA ZLE PUČINE

TROJICA ČASNIKA MUČKI
LAGALA? Slavkov nestanak prijavili
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nakon 23 sata! Iskusni pomorac
otkriva surovu realnost: ‘teško da
postoji šansa’

Samo na Dnevno.hr pratite serijal Roberta Valdeca! Nestali: Misteriji nestanka
ljudi – činjenice i zablude

Dvojica hrvatskih pomoraca nestala su 2007. godine i to u razmaku od samo dva
dana, na dvije točke zemaljske kugle:

Zagrepčanin Slavko Mijić, 46-godišnji iskusni pomorac je, kao kapetan kontejnerskog
broda “Guanabra“ isplovio iz Antwerpena za Južnu Ameriku. Na Atlantiku 300-tinjak
kilometara od obale Portugala, 21. ožujka 2007 kasno navečer, trojica časnika su,
prema izvješćima, primjetila kako im nema kapetana. I to puna 23 sata od kada je
zadnji put viđen! Nestanak je odmah radio vezom prijavljen službi za spašavanje
Portugala koja je puna dva dana helikopterima i patrolnim brodovima tragala za
nesretnim hrvatskim kapetanom.

Autor: Robert Valdec Srijeda, 02. studenoga 2022. u 19:18
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Mnoge okolnosti njegovog nestanka su, blago rečeno, sumnjive. Pomorac s
dvadesetogodišnjim iskustvom, kapetan broda, čiji nestanak časnici utvrđuju nakon
čak 23 sata!

Ocean je nemilosrdan

Samo dan kasnije, 22. ožujka 2007. godine, na otvorenom moru u grčkim vodama, s
panamskog broda “Mcs Lea” nestao je 38-godišnji Emmanuel Požega. Niti potraga za
njim nije bila uspješna. I danas se na stranici https://nestali.gov.hr/ vodi kao nestala
osoba.

Danas već davne 1995. godine s broda “MS Fantasy” koji je plovio na Floridu, nestao
je 22-godišnji Splićanin Goran Ikić. Niti njegovo tijelo nije pronađeno, potraga nije dala
rezultate, a njegova je fotografija i danas na popisu nestalih.

“Nemoguće je generalizirati, takvi nestanci, posebno s prekooceanskih brodova,
svaka za sebe su posebna tragedija”, priča mi prijatelj, koji već desetljećima plovi
svijetom, zadnjih dvadesetak godina kao prvi časnik na kruzeru jedne norveške
kompanije.
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Neki naprosto skoče s palube

“Posve sigurno ponegdje ima razloga sumnjati na kazneno djelo – ima slučajeva kada
posve slučajno netko dozna nešto što ‘nije smio’, nekakav šverc, pa se otkriveni žele
riješiti neugodnog svjedoka. Dugotrajni boravak na brodu, na otvorenom moru,
također može kod labilnijih osoba prouzročiti određene psihičke poremećaje. Dođe do
međusobnih svađa, tučnjava…”, nastavlja.

“Dugo već ne plovim na trgovačkim brodovima, samo na kruzerima, no i na njima ima
slučajeva nestanka ljudi – i članova posade, ali i putnika. Otvoreno more, dugotrajna
plovidba, na neke ljude može djelovati neočekivano. Bilo je i slučajeva
samoubojstava. Možda bi se ti ljudi ubili i na kopnu, ali noć, nepregledna oceanska
pučina, možda previše alkohola ili nečeg drugog… I neki naprosto skoče s palube.
Nestanak se ustanovi možda tek sljedećeg dana, miljama daleko. I teško da postoje
šanse da se tijelo ikada pronađe”, ispričao je.

Ipak, slučaj Petra Marčinka, danas 70-godišnjaka iz Čepikuća u dubrovačkom
primorju, krajem prošle godine brojnim je obiteljima nestalih, koji su se možda već
pomirili s gubitkom najdražih, ponovo zapalio luč nade.

Misterij veselog pomorca

Petar Marčinko bio je pomorac. Neoženjen, veseo čovjek, omiljen u društvu. Prije 30
godina plovio je na brodu “Dubrovnik“, a 08. travnja 1992. godine viđen je posljednji
put kako se iskrcava s broda u luci Hihono, na sjeveru Španjolske, na obali Atlantika.
Od onda mu se gubi svaki trag. I kompanija i obitelj prijavili su nestanak i Petrovo ime
30 je godina bilo na popisu nestalih za kojima se traga iako je obitelj izgubila svaku
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nadu. S godinama, Petar je pao u zaborav. Sve dok nije krajem prošle godine
osvanuo u hrvatskom veleposlanstvu u Madridu s putovnicom odavno nepostojeće
SFRJ, tražeći da mu se izda hrvatska putovnica. Ubrzo, ustanovljeno je o kome se
radi, ali ne i gdje je bio 30 godina, što je radio, zašto se nikome nije javio… Hrvatsko
je veleposlanstvo, preko Ministarstva vanjskih poslova kontaktiralo i nadležnu
Policijsku upravu, Petar Marčinko skinut je s popisa nestalih, no s novom je
hrvatskom putovnicom opet – nestao. Najvejrojatnije opet u Španjolskoj u kojoj je
zacijelo i živio svih ovih godina. Bez ikakvih valjanih dokumenata!

“Ukoliko se nestala osoba pronađe, ako za njom zbog nekog kaznenog djela nije
raspisana potjernica, na njen zahtjev policija nije dužna obavještavati nikoga o
pronalasku”, objašnjava Ivica Kropek iz Ravnateljstva policije.

Naprosto, punoljetna osoba, koja je ‘čista pred zakonom’, ima pravo nestati.
Raspolagati svojim životom kako želi.

Tekst je objavljen u sklopu projekta poticanja novinarske izvrsnosti Agencije za
elektroničke medije.


